

大货路口侧翻,压扁小轿车

4人被困,消防官兵凌晨出警,半个小时内成功解救



本报11月29日讯(记者 周衍鹏 通讯员 李豹松 吕佳) 29日凌晨,平度市发生一起交通事故,一辆大货车发生侧翻后,将一辆小轿车压在车下,轿车内4人被困。平度消防官兵接警后深夜出警,半个小时内成功解救被困的4人。目前,事故原因正在调查中。

29日凌晨1时11分,平度市公安消防大队接到市民报警称:位于平度市胶平路与厦门路路口交会处,发生一起交通事故,一辆运送木材的大货车行驶时突然发生侧翻,将左侧车道内一辆正在行驶的小轿车压在货箱柜下,轿车内有4人被困,情况十分危急。接到报警后,平度市公安消防大队立即调派两部多功能救援车、一部水罐消防车,21名救援官兵火速赶往现场。

4分钟后,救援官兵到达现场,看到大货向左侧翻后,货箱柜刚好死死压在一辆现代轿车右侧车身上,侧翻后大货车上原本拉的木材滚落一地,经现场侦查后确认,轿车车内共有4名女乘客被困。救援官兵注意到,轿车车顶和门窗均已严重变形,车内空间十分狭小,



救援官兵穿过狭小空间营救被困人员。(图片由消防部门提供)

救援难度极大,情况十分紧急。此时,大型起重车辆器材仍需较长一段时间才能到达现场,而现场随时都有可能发生二次挤压,车内被困的4人也已出现不同程度昏迷,救援形势刻不容缓。

现场救援官兵仔细侦查后,发现被压的轿车只有副驾驶位置变形较轻,由于侧翻大货车货柜的挤压和轿车车顶已

完全塌陷,仅有一个非常狭小的空间。于是指挥员果断命令,以此为突破口,由一名救援战士深入侧翻大货车底,通过借助使用液压破拆器材成功破拆轿车车门,然后再进行车内障碍物破拆。1时40分许,被困的4名乘客被成功救出,并紧急送往附近医院接受治疗。

目前,事故原因正在调查中。

驾照被注销 办张假证接着开 司机被拘15天,罚款2000元

本报11月29日讯(通讯员 刘健 管怀香 记者 周衍鹏) 因不肯缴纳罚款、接受培训消除违法行为,男子王某的驾照早在两年前前就已被停止使用,直至注销,为了能够继续开车上路,他竟伪造了一张驾驶证。27日,王某被处以罚款2000元、行政拘留15天的处罚。

27日10时,四方交警大队哈尔滨路中队在哈尔滨路抚顺路路口集中整治查车,发现一辆车牌号为鲁BN62*的面包车司机未系安全带,执勤民警立即上前拦截,示意司机将车停靠路边接受检查。检查中,民警发现,司机王某手中所持的驾驶证字体有异。通过网上查询,民警发现王某个人驾驶证信息状态显

示为超分、停止使用、注销、违法未处理等信息,同时显示该驾驶证的有效期截止到2010年1月12日。依据法律程序,民警将王某所持伪造驾驶证和机动车一并予以暂扣,并将王某带回大队作进一步处理。

王某交代,伪造的机动车驾驶证是在2010年底办理的。之所以办理假证,主要是因为之前曾有多起罚款未交,早已超分,直至原证被处以注销状态,由于不想缴纳罚款、接受培训消除违法行为,所以才想到办个假证。

王某因使用伪造、变造的机动车登记证书,违反了交通安全法规,被处以罚款2000元,行政拘留15天的处罚。

莱西供电 着力提高市民保电意识

近日,莱西市供电公司张贴标语、悬挂横幅,着力提高群众对电力设备的保护、监督意识,有效保护了辖区的电力设施。

胶州供电 走访困难职工家庭

近日,胶州市供电公司对公司15户困难家庭进行走访,送去慰问金25500元,表达了对贫困家庭的无限关爱,展现出公司积极履行社会责任的良好风貌。(王晓静)

平度供电 开展农网改造回头“三看”

11月27日,平度市供电公司积极开展网改质量、安全、进度“三看”活动,全力打造农网改造精品工程。(乔显德 苗风霞)

即墨供电 护航兴村富民路

即墨市供电公司给河南村实施农网升级改造,为家庭作坊安全用电提供保障。日前,丰城河南村将一面绣有“光明使者为民服务”的锦旗和一封感谢信交到了丰城供电所所长牛宁手中。(于淑英 宋书波)



金牌网络一脉相承 3G时代还选移动

畅通优质2G网,智能高效3G网,高速互联WLAN无线宽带,畅享自由沟通!

